

DANGMEIHUIKETING

坚持一线淬炼 提升招商本领

——访我市第一批“双百双招”先锋团临时党支部书记孔彬

■记者 吴永生

当前，全市上下招商引资氛围浓厚，第一批“双百双招”先锋团选派干部大多已圆满完成招商一线淬炼，陆续返回本职岗位。其中，来自市委党校的孔彬，结合驻外招商体会，在认真调研、深入思考的基础上，撰写出《关于优化我市招商引资工作的建议》调研报告，受到市委、市政府主要领导和分管领导的批示肯定，要求根据建议内容完善相应举措和措施，使我市招商工作更有成效。

7月8日，孔彬就此接受了记者采访。他表示，让年轻干部到驻外招商一线经风雨、见世面、长才干，是全面推动年轻干部快速成长的关键一招，也是持续推动我市“双招双引”的活力之源。

党建引领：充分发挥临时党支部战斗堡垒作用

在开年第一会上，市委、市政府吹响凝心聚力抓招商上项目促发展的行动号角，分两批共选派100名“双百双招”先锋团成员赴长三角等地区，利用100天时间集中开展招商引资、招才引智工作，他们挂职开发园区、商协会、行业协会、重点企业，直接参与具体事务，“真枪实弹”抓招商、引人才、强本领。

作为市委党校办公室主任、县干商招组成员的孔彬，凭着丰富的管理经验和满腔的服务热情，被市委组织部选派作为先锋团临时党支部书记，同时配备一名副书记和五名委员。“出发之前，我们首批50人的队伍第一时间成立‘双百双招’先锋团临时党支部，组织召开支部会议、全体会议，研究讨论组织架构、职责分工、工作任务、具体安排、外出纪律等内容，制定党支部工作职责、工作要点和学习锻炼任务清单、锻炼干部管理办法等，明



孔彬接受采访。 ■摄影 记者 黄鹤鸣

确招商引资、招才引智的核心任务，着力在争抢优质项目、优秀人才上下功夫，在对标先进查不足、谋良策上做细活。”孔彬介绍说。

孔彬表示，临时党支部的成立，是先锋团政治生活中的一件大事，“以党建为引领，切实发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，在招商引资一线践行一个支部就是一个堡垒、一名党员就是一面旗帜”，实践证明这一举措有效推动了招商引资工作实现高标准高质量高效率。

在党建引领招商方面，先锋团成员于2月中旬在市委党校参加了为期一周的招商培训，他们千方百计研究省情市情外情，重点吃透领会中央及

省市经济工作会议精神、省市党代会精神，精准把握淮北更高质量转型发展的大局大势。实地调研走访全市6个开发区及重点企业，着力摸清“五群十链”产业发展的基本情况、产业优势与发展方向。加强与人社、工会等部门沟通联系，梳理掌握“五群十链”100家重点企业用工需求，明确全市招才引智工作的目标任务。临时党支部通过建立微信工作群，每天提醒各选派干部提高政治站位，在招商引资各项工作巾担当作为，当好先锋表率；本着对事业高度负责的精神，对于招商困难善于思考，多想办法、谋对策。临时党支部及时了解掌握选派干部的思想、作风和工作情况，引导大家积极投

入到招商引资工作中。

四五月间，在上海疫情防控最紧要的关头，我市部分在沪挂职的先锋团成员，积极投身抗疫一线，发挥了党员的先锋模范作用，受到了挂职单位和当地群众广泛赞誉，展示了淮北干部的良好形象。

主动出击：精准打好以商招商以情招商“组合拳”

截至目前，已落地项目4个，新签约项目4个，在谈项目91个；共计梳理有效项目信息150条，累计拜访企业1505家，邀请来淮考察企业客商68批次，添加企业微信2624个，搜集人

才信息2600余条。”谈及先锋团“双招双引”工作成效，孔彬如数家珍，这其中新签约的项目就有他直接引进的投资5000万元的矿用设备制造项目。

孔彬说，按照岗位分配，他原本是到江苏省昆山市山西商会挂职，受昆山疫情影响，他主动出击联系上海嘉定区的上海滩溪商会，于3月12日奔赴上海。在上海期间，孔彬通过实地走访、当面沟通、网络查询、电话咨询等多种方式，认真研究当地产业布局情况、捕捉产业信息、发掘产业转移机遇，加快收集产业链头部及关键环节企业的项目信息，做到心中有数、胸有成竹。外出拜访企业前，他认真做好沟通工作，从方案行程到当地天气等细节都严密考虑，做足“功课”，确保拜访务实高效、行程科学顺畅。短短10多天时间，孔彬迅速熟悉了外出招商工作流程，为更好地开展“双招双引”工作打下了基础。

随着上海疫情形势日趋严峻，3月下旬孔彬再次主动出击，通过以商招商方式，选择到没有疫情的安徽广德招商。通过不懈努力，在当地PCB产业园成功促使一家企业客商三次来淮实地考察。期间，孔彬每次都全程陪同到各开发园区参观，使其感受淮北良好的投资环境，宣传推介我市电子信息产业发展优势，最终以感情打动对方，拟在相山经济开发区投资5.8亿元建设电子高端线路板及设备制造一体化项目。

谈及引进的矿用设备制造项目，孔彬介绍，这是4月份主动出击通过以商招商方式从山东一家企业集团招引来的，目前项目已经选址濉溪县，投资方正在设计施工图纸，预计8月底开工建设。5月份，孔彬终于来到昆山，一边学习昆山的招商引资经验，一边尽其所能联系并走访优质企业，收获满满。

孔彬说，这期间，根据驻点分散实情，先锋团临时党支部通过微信工作群常态化、灵活性组织召开视频会议，加强工作调度，交流互通信息，大家通过交流分享、互学互鉴，逐步从招商引资的“门外汉”转变成“熟练工”。

持续跟踪：创新实行招商项目全生命周期服务

“全生命周期服务就是‘事前介入、事中服务、事后跟踪’，对招商项目从信息收集、项目洽谈、项目初评、协议签订，到项目落地、项目后期服务实行全链条封闭式管理，形成了从项目谋划、生成、开工建设直至竣工、投产、帮扶的全流程、闭环式项目全生命周期管理服务的新模式。”孔彬说，通过100天的招商一线淬炼，他深刻体会到我市招商引资工作在对外宣传推介、人员素质提升、招商机制健全、配套服务保障方面，对标江浙沪等地还有一定差距，需要改进完善。针对优化我市招商引资工作，孔彬提出加大招商宣传力度、提高招商人员素质、完善招商工作机制、提升园区保障能力等四个方面的具体举措，已为相关部门吸纳采用。

“通过百日淬炼，培养了先锋团成员不惧艰难的担当精神、不畏吃苦的实干精神、不怕挫折的奋斗精神、不计得失的奉献精神，提升了专注学习能力、产业感知能力、沟通协调能力、破解难题能力。”孔彬表示，这“四种精神”和“四个能力”必将成为每位选派干部的宝贵精神财富，激励大家为推动淮北更高质量转型发展不懈奋斗。目前，第一批“双百双招”先锋团成员在谈项目91个，这些项目都是“走遍千山万水、道尽千言万语、历尽千辛万苦、想尽千方百计”换来的，大家对此十分珍惜，虽然回到了各自本职岗位，但大家通过创新实行招商项目全生命周期服务，正在对各自项目持续跟踪，直至项目签约开工、建成达效。

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2022年7月11日至7月15日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周二7.12	淮北市园林管理处所属四辆公务用车拍卖	网络竞价	淮北市园林管理处
2	周二7.12	淮北市直机关第一幼儿园物业服务项目(三次)	竞争性磋商	淮北市直机关第一幼儿园
3	周三7.13	淮北市烈山区人民检察院听证室建设采购项目	询价	淮北市烈山区人民检察院
4	周三7.13	淮北市传媒中心媒体运营平台升级改造项目	公开招标	淮北市传媒中心
5	周三7.13	淮北市公路管理服务中心18吨路面洗扫车采购项目	公开招标	淮北市公路管理服务中心
6	周四7.14	淮北市公安局烈山分局、杨庄派出所、古饶派出所业务技术用房建设项目建设监理	公开招标	淮北市公安局烈山分局
7	周四7.14	杜集区段园镇农村人居环境整治项目公厕建设项目	公开招标	淮北市段园镇人民政府
8	周四7.14	矿山集街道乡村振兴人居环境整治东草庙道路硬化提升工程	公开招标	淮北市矿山集街道办事处
9	周四7.14	淮北市博物馆数字化保护项目	公开招标	淮北市博物馆

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
10	周四7.14	淮北市相山区相山路学校校园文化及功能室改造项目	竞争性磋商	淮北市相山区相山路学校
11	周四7.14	淮北市教育局2022年淮北市校方责任险项目(二次)	公开招标	淮北市教育局
12	周四7.14	淮北市档案馆档案数字化项目	公开招标	淮北市档案馆
13	周五7.15	淮北市南湖路等公交候车亭及广告灯箱三年期使用权租赁	网络竞价	淮北市市政工程管理处
14	周五7.15	淮北市金融外包服务基地及安防设施设备生产基地项目工程总承包	公开招标	淮北市保安有限公司
15	周五7.15	淮北市梅苑学校教室门粉及防盗门更换项目	竞争性磋商	淮北市梅苑学校
16	周五7.15	烈山区2022年中央补助农村饮水工程维修养护项目	询价	淮北市烈山区农业农村水利局
17	周五7.15	相山区教育局特殊资源教室设备采购项目	询价	淮北市相山区教育局
18	周五7.15	淮北市人民防空和防震办公室相山区相山路洞天苑三年期使用权拍卖(二次)	网络竞价	淮北市人民防空和防震办公室

淮北市公共资源交易中心 2022年7月11日

糖尿病会遗传吗

淮北市中医医院糖尿病科 许成群 蒋敏 徐添

在临床诊治病人时，经常有人问，“我的父亲或母亲有糖尿病，我会被遗传吗？”简单的回答，应该是“会的”。因为糖尿病的发生的确是与遗传因素密切相关。有资料表明，父母亲都是糖尿病患者，其子女患糖尿病的概率在50%左右；若父母亲中只有一方有糖尿病，则子女患病的几率为20%~30%。在糖尿病家族中，糖尿病患者越多，其他成员患糖尿病的风险就会越高。糖尿病的同胞糖尿病发生率要比一般人高6~10倍。这种家族就像“种”上了糖尿病的基因，就会出现糖尿病的可能。不过有糖尿病家族史的人，千万不要悲观失望，糖尿病虽有遗传倾向，只是说他们的后代得糖尿病的机会比正常人大，但也不是一定会得。而有的家族中没有糖尿病史，照样可以出现糖尿病患者。我们认为，遗传倾向就好比一粒种子，需要适宜的土壤和阳光雨露才能生根发芽、开花结果。因此，并不是所有父母有糖尿病，其子女就一定会得糖尿病。

若家族中有一个以上的糖尿病患者，其他成员应该定期到医院检查餐后2小时血糖或空腹血糖，尽早防范。尤其是40岁以上者更应该经常检测血糖、血脂及糖化血红蛋白等，必要时做正规的口服葡萄糖耐量试验，如果发现有糖耐量的异常，就要通过各种措施尽早将糖尿病消灭在“萌芽”状态。



中医大讲堂
ZHONGYIDAJIANGTANG

五沟煤矿 解除劳动合同公告

李丽丽等36名同志，因无故旷工数日，严重违反《劳动合同法》及《皖北煤电集团公司员工奖惩暂行规定》，需依法解除劳动合同。

请下列人员自本通告刊登之日起15日内前来矿工资科办理离岗职业健康体检及其他手续，逾期不来视为送达，后果自负。

李丽丽、刘雷、刘激扬、赵永远、刘尧宇、刘健、徐杰、丁华权、黄龙、沈震、赵家强、崔泽贤、邵领、孙永前、窦长松、吴希望、杨辉、张营、陈伟、谢祖海、张冬冬、张建、张立峰、夏子龙、张雅楠、宋兴凯、王运、水彬、李继东、胡存根、卞灵山、何廷社、石全立、邵丙飞、邱杨、牛晓龙。

安徽恒源股份有限公司五沟煤矿
2022年7月8日

声 明

李睿，出生医学证明遗失，编号：P340797292，声明作废。

邹伟遗失驾驶证，证号：340603198204030030，声明作废。

淮北市亿源运输有限公司遗失皖FF592挂车辆营运证，声明作废。

淮北市亿源运输有限公司遗失皖F9775挂黄车辆营运证，声明作废。

濉溪县杨柳新村幼儿园遗失濉溪县农村信用合作联社开户许可证，核准号：J3661000462101，声明作废。

淮北市相山区曲阳街道刘庄社区股份经济合作联合社遗失中国银行股份有限公司淮北分行营业部开户许可证，核准号：J3660005380501，声明作废。

郭夏楠遗失慢城花园41#406室(契税)税收完税证明，编号：(141)皖地证08751207，金额：4596元，声明作废。

淮北学能教育咨询有限公司遗失营业执照(正本)，统一社会信用代码：91340600MA8N56YQ59，声明作废。

淮北学能教育咨询有限公司遗失营业执照(副本)，统一社会信用代码：91340600MA8N56YQ59，声明作废。

淮北学能教育咨询有限公司公章遗失，声明作废。

淮北学能教育咨询有限公司财务专用章遗失，声明作废。

淮北学能教育咨询有限公司法人化贵印鉴章遗失，声明作废。